Santa Rosa, 12 de Febrerode 2019.-

VISTO: La solicitud de la Secretaria de Desarrollo Local y Participacion y la Secretaria de Comuniciaciones de nombrar los referentes para la administracion de la pagina web del Municipio de Santa Rosa.-

## CONSIDERANDO:

- 1- Que el Gobierno Municipal decide incorporar, en sesion de fecha 12 de Febrero de 2019, en Acta nro. 003/2019, como referente a la func. Cristina Berrutti, Cargo. 8697, como referente de la pagina web del Municipio de Santa rosa.-
- 2- Que dicho nombramiento sera para realizar la administración de la pagina web oficial del Municipio de santa Rosa.-

## Atento a lo precentemente expuesto

## EL MUNICIPIO DE SANTA ROSA RESUELVE

- 1- Nombrar a la funcionaria Cristina Berrutti, Cargo 8697, referente de la pagina web del Municipio de Santa Rosa.-
- 2- Comuniquese a la Secretaria de Desarrollo local y Participacion y a la direccion de la Secretaria de Comunicaciones.-

3- Registrese en los archivos del Municipio de Santa Rosa.-

MARGOT DE LEON ALCALDESA

Municipio Santa Rosa

Municipio de Santa Rosa

Sr Ruben Dario Martinez

CONCEJAL

Municipio de Santa Rosa

COPIA DEL ORIGINAL QUETUVE A LA VISTA